Приложение 1

Станция «Историческая»

 Упростите выражение и найдите его значение: 

а) 5х + 7х при х = 16;

б) 23у – 6у при у = 14;

в) 39а – 5а - 4а + 28 при а = 3;

г) 28 в – 18в + 5в при в = 19.

Станция «Практическая»

1) Решите с помощью уравнения задачу. 

На станции наши герои набрали букеты цветов.  Шапокляк набрала в 2 раза больше, а Гена– в 3 раза больше, чем Чебурашка. Сколько ромашек у Шапокляк и Гены, если всего нарвали 126 ромашек?

2)  Решите уравнение:

а) 3х + 7х + 18 = 178;

б) 6у – 2у + 25 = 145;

в) 7z + 6z – 13 = 130. 

Приложение 2

Домашнее задание:

1) Решите задачу. 
На одной стороне улицы вдвое больше домов, чем на другой. Когда на улице построили еще 12 домов, то всего стало 99.  Сколько домов было на каждой стороне улицы?

2) Решите уравнения:

а) 7х + 5х – 24 = 48;

б) 9у – 3у + 12 = 54.

3) Упростите выражение и найдите его значение: 

а) 12а + 24а – 18а при а = 4;

б) 45в – 35в + 6в при в = 12.

